
В Канске следователи устанавливают обстоятельства гибели в пожаре супругов-пенсионеров и находившейся у них под опекой 10-летней внучки

12 мая 2017 года около 04 часов утра в следственные органы поступило сообщение о том, что произошло возгорание одного из частных жилых домов в городе Канске. В ходе тушения пожара были обнаружены фрагменты тел 62-летней хозяйки дома, ее 60-летнего супруга и находившейся у них под опекой 10-летней внучки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, очаг возгорания располагался в бане, откуда огонь перекинулся на надворные постройки и дом.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1126352>